ESCUELA DE INGENIERIAS
INDUSTRIALES

Bloque Il

En este apartado hemos querido anadir las respuestas de las 368 personas
que respondieron la encuesta, dejando ver de forma transparente cuales fueron los

resultados obtenidos.

Queremos pedir disculpas ya que no todo el mundo ha respondido de forma

adecuada. Sus respuestas han sido consideradas como votos nulos.



¢Cémote  Elvehiculo que utilizas
sueles mover  habitualmente tiene

¢En qué afio crees que
podremos disfrutar de
vehiculos completamente
autébnomos?

Te encuentras circulando por una autovia de
tres carriles en un vehiculo pequefio. Vas por el
carril central. De repente ves que el camién de
delante pierde parte de su carga, ¢qué harias?

¢Confiarias en En caso no
un vehiculo  confiar, ¢a qué se
autébnomo? debe?

En caso afirmativo, ¢cuéles? (Se pueden

Rango de edad S N
escoger varias opciones)

. ¢Quién deberia decidir qué hacer en estos casos?
eneldiaa ayudas a la

dia? conduccién?

16-25 e si oy I p— 2020 si Frer_1azo, aunque con la cantidad de coche_s que |El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
20-60 Coche si Reconocimiento de sefiales 2035 si Frer_1azo, aunque con la cantidad de coche_s que |El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto domind auténoma
20-60 e si R 2035 si Frer_1azo, aunque con la cantidad de coche_s que |El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
40-60 Andando Si Alerta de salida del carril 2025 Si Frenazo, aunqlue_ con la cantidad de coche; 9“6 Nulo
vienen detras igual creas un efecto domind
20-60 - si Sensores aparcamiento 2050 si Frer_1azo, aunque con la cantidad de coche_s que |El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
20-60 Coche si Reconocimiento de sefiales 2035 si Frer_1azo, aunque con la cantidad de coche_s que |El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto domind auténoma
20-60 e si R 2035 si Frer_1azo, aunque con la cantidad de coche_s que |El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
20-60 Coche si Reconocimiento de sefiales 2035 si Frer_1azo, aunque con la cantidad de coche_s que |El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto domind auténoma
20-60 e si R 2035 si Frer_1azo, aunque con la cantidad de coche_s que |El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
20-60 Coche si Reconocimiento de sefiales 2035 si Frer_1azo, aunque con la cantidad de coche_s que |El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto domind auténoma
Volantazo a la derecha, donde hay un SUV con
una familia entera en su interior. Su vehiculo es
20-60 e No 2025 si mas grande que el tuyo, crees que su coche Comite de expertos en tema_s de conduccion
puede absorber el impacto del tuyo sin que a ellos yseguridad vial
les pase nada. Aunque igual ti no corres la misma
suerte
Es algo
20-60 Coche No Nulo 2040 No desc_ono_cido, Frer_1azo, aunque con la cantidad de coche_s que |El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
necesito tiempo vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
para poder confiar
20-60 Bus No 2020 si Frer_1azo, aunque con la cantidad de coche_s que |El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
20-60 Coche si Luces cruce/carratera con cambio automatico 2050 No A los imprevistos Frer_1azo, aunqlue_ con la cantidad de coche_s gue El gobierno, mediante unalley que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar A . A
40-60 Bus No 2025 No = con la carga ya que crees que serfa la situacion Elccetpeledane una’ley Kusleguielaieoncuceicy
autonoma
menos desfavorable
+60 Andando si Sensores aparcamiento 2025 si Frer_1azo, aunque con la cantidad de coche_s que |El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto domind auténoma
Miedo a fallos, en SHNES CUIDE] (EUE, EHES € rlgsgo d.e cht_)f:ar Cada marca deberia tener la capacidad de crear sus
40-60 Coche No 2020 No . con la carga ya que crees que seria la situacion f
el sistema propios patrones
menos desfavorable
Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
40-60 Coche Si Control de crucero 2025 Si con la carga ya que crees que seria la situacién ! .
autonoma
menos desfavorable
WDVER D ESE @F Frenazo, aunque con la cantidad de coches que
40-60 Coche No 2050 No manos de una P—— e - Nulo
maquina vienen detras igual creas un efecto dominé
Porque me parece
que solo se podria
20-60 Andando No 2050 No pog;ﬁgztaesraﬁpzam Frer_1azo, aunqlue_ con la cantidad de coche_s gue El gobierno, mediante unalley que regule la conduccién
circuitos, y’habria vienen detras igual creas un efecto domind auténoma
que conducir en lo
demas
Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar
25-40 Coche Si Control de crucero Nulo Si con la carga ya que crees que seria la situacién Conductor
menos desfavorable
20-60 Metro No 2035 si Frer_1azo, aunque con la cantidad de coche_s que Cada marca deberfa te_ner la capacidad de crear sus
vienen detras igual creas un efecto dominé propios patrones




Volantazo a la derecha, donde hay un SUV con
una familia entera en su interior. Su vehiculo es
mas grande que el tuyo, crees que su coche

El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién

40-60 Andando Si Reconocimiento de sefiales Nulo No no lo se A A ,
puede absorber el impacto del tuyo sin que a ellos auténoma
les pase nada. Aunque igual t no corres la misma
suerte
20-60 Coche si Sensores aparcamiento 2030 si Frel?azo, aunq’ue. con la cantidad de coche§ L}ue El gobierno, mediante una’ley que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
Volantazo a la derecha, donde hay un SUV con
una familia entera en su interior. Su vehiculo es
40-60 Coche Si Reconocimiento de sefiales 2070 No - ES LS qug Gl e, S qug S @i El conductor
puede absorber el impacto del tuyo sin que a ellos
les pase nada. Aunque igual ti no corres la misma
suerte
20-60 Coche No 2040 si Frel?azo, aunq’ue. con la cantidad de coche§ L}ue El gobierno, mediante una’ley que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar . .
a o q A Cada marca deberia tener la capacidad de crear sus
40-60 Andando No 2030 Si con la carga ya que crees que seria la situacion -
propios patrones
menos desfavorable
Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar . .
. . L Cada marca deberia tener la capacidad de crear sus
25-40 Andando No 2025 No - con la carga ya que crees que seria la situacion !
propios patrones
menos desfavorable
20-60 CoiE si Cémara(s) 2026 si Frerjazo, aunq'ue. con la cantidad de coche§ gue El gobierno, mediante una’ley que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
Los fallos posibles . . . ”
20-60 Coche No 2040 No hasta que se Frel?azo, aunq’ue. con la cantidad de coche§ L}ue El gobierno, mediante una’ley que regule la conduccién
3 vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
perfeccione
Volantazo a la derecha, donde hay un SUV con
No quiero una familia entera en su interior. Su vehiculo es
16 AT No 2040 No montarme en un mas grande que el tuyo, crees que su coche El gobierno, mediante una’ley que regule la conduccién
coche sola no me | puede absorber el impacto del tuyo sin que a ellos auténoma
gusta les pase nada. Aunque igual t no corres la misma
suerte
Sigues como si nada, asumes el rlgsgo d,e chg«?ar Cada marca deberia tener la capacidad de crear sus
40-60 Coche No 2025 No - con la carga ya que crees que seria la situacion .
propios patrones
menos desfavorable
40-60 Andando Si Sensores aparcamiento 2030 Si Frer?azo, aunq'ue. &eI [ CEEER ¢ coche§ gue No creo posible regular eso
vienen detras igual creas un efecto dominé
20-60 Coche No Nulo No No me gustan. me Frer_1azo, aunqlue_ con la cantidad de coche_s gue Es imposible regular todos los casos. E un dilema
gusta conducir vienen detras igual creas un efecto dominé moral.
25-40 otro No 2050 Si R, CH D D L D CRETED Un comité de ética
vienen detras igual creas un efecto dominé
25-40 Bus No 2025 si Frel?azo, aunq’ue. con la cantidad de coche§ L}ue El gobierno, mediante una’ley que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
20-60 AT si Control de crucero adaptativo 2050 si Frerjazo, aunq'ue. con la cantidad de coche§ gue El gobierno, mediante una’ley que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
25-40 Moto No 2025 si Frel?azo, aunq’ue. con la cantidad de coche§ L}ue El gobierno, mediante una’ley que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
Volantazo a la derecha, donde hay un SUV con
una familia entera en su interior. Su vehiculo es
20-60 AT si Sensores aparcamiento 2040 si mas grande que el tuyo, crees que su coche El gobierno, mediante una’ley que regule la conduccién
puede absorber el impacto del tuyo sin que a ellos auténoma
les pase nada. Aunque igual t no corres la misma
suerte
25-40 Coche No 2050 si Frel?azo, aunq’ue. con la cantidad de coche§ L}ue Cada marca deberia tgner la capacidad de crear sus
vienen detras igual creas un efecto dominé propios patrones
Me gusta la pregunta. El gobierno aprueba leyes...
2540 Metro si Frenado automético de emergencia 2030 si Frerjazo, aunq'ue. con la cantidad de coche§ gue poco puede hacer en estos algorltm9§ salvo que se
vienen detras igual creas un efecto dominé cumpla la ley. Es un tema de probabilidad que tiene
que establecer cada marca.
Considero que la
tecnologia ain no . . . "
20-60 otro No 2030 No esta Frer_1azo, aunqlue_ con la cantidad de coche_s gue El gobierno, mediante unalley que regule la conduccién
- vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
suficientemente
desarrollada
2540 CoiE No 2030 si Frenazo, aunque con la cantidad de coches que |El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién

vienen detras igual creas un efecto dominé

auténoma




Frenazo, aunque con la cantidad de coches que

25-40 Andando Si Control de crucero 2030 Si N e P, El conductor debe estar ahi para cosas asi
vienen detras igual creas un efecto dominé
Volantazo a la derecha, donde hay un SUV con
una familia entera en su interior. Su vehiculo es
. mas gran | , Cr h L
25-40 Bus No 2035 Si 55 et qug AR, TS qug su coche asociaciones de conductores
puede absorber el impacto del tuyo sin que a ellos
les pase nada. Aunque igual t no corres la misma
suerte
25-40 Metro No 2030 si Frel?azo, aunq’ue. con la cantidad de coche§ L}ue El gobierno, mediante una’ley que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
No desconfio del
coche autonomo,
desconfio de los
n r " - .
NGRS, [AIEE nadie, pues todo lo subjetivo es faciimente echable por
Sem [E5 6ue Frenazo, aunque con la cantidad de coches que tierra; y todo lo objetivo es perder gran parte de
25-40 Coche No Nulo No cometen los . A . .
vienen detras igual creas un efecto dominé nuestra humanidad (al contar las muertes como
errores; Hasta que . .
simples estadisticas)
todos los coches
no sean
autonomos, no me
fiare de ellos.
. Frenazo, aunque con la cantidad de coches que |El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
25-40 Coche Si Control de crucero 2050 No - N que e, 9 v 9
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
- . . . Fren , aun n | nti h El ierno, mediant na regule | n ion
2540 Bici si Sensores aparcamiento 2050 si enazo, au q'ue. con la cantidad de cocl es gue gobierno, mediante u a’ey que regule la conduccié
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
40-60 Coche Si Céamara(s) 2025 Si con la carga ya que crees que seria la situacion 9 ! . ya 9
auténoma
menos desfavorable
. . . Fren , aun n | nti h El ierno, mediant na regule | n ion
2540 AT si Sensores aparcamiento 2030 si enazo, aul q'ue. con la cantidad de cocl es gue gobierno, mediante u a’ey que regule la conduccié
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
Debido a los
ejemplos actuales Supongo que la marca, pero nadie tiene el derecho a
de accidentes que decidir en la vida de otra persona...no sé crear un
ha habido con . patrén que analice cudl situacién sera la mejor, la
. Frenazo, aunque con la cantidad de coches que " . P .
25-40 Andando No 2022 No ellos. Confiaré en . . ., mejor para quién?no sé si me explico. A parte, en esas
vienen detras igual creas un efecto dominé N . N o .
el momento que situaciones al final es una reaccion inconsciente que se
sea una tecnologia tiene, igual crees que frenarias pero igual después das
biem desarrollada volantazo
y probada
. Fren , aun n | nti h L
25-40 Bus No 2025 Si e.azo au q'ue. &am I i 6 e e.s gue Una combinacién de ambos
vienen detras igual creas un efecto dominé
Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
25-40 Metro Si Frenado automatico de emergencia 2035 Si con la carga ya que crees que seria la situacion 9 ! auténznja 9
menos desfavorable
Volantazo a la derecha, donde hay un SUV con
una familia entera en su interior. Su vehiculo es Una comisién Europea formada tanto por expertos de
2540 Bici No 2030 si mas grande que el tuyo, crees que su coche cada marca, como por expertos en seguridad vial, a fin
puede absorber el impacto del tuyo sin que a ellos |de llegar a unas leyes normalizadas, y unos criterios de
les pase nada. Aunque igual ti no corres la misma calidad minimos.
suerte
25-40 Moto No 2035 si Frel?azo, aunq’ue. con la cantidad de coche§ L}ue El gobierno, mediante una’ley que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
Volantazo a la izquierda, donde hay un motorista. AR - A
N Anélisis estadistico de lo realizado por seres humanos
a q a Seguramente causes la muerte del motorista por el q a o a
25-40 Coche Si Sensores aparcamiento 2025 Si ; . » . L en otras ocasiones, ya que serfa la solucién mas
impacto, pero t saldrias mejor parado al colisionar L —-—
con algo de menor volumen y peso que tu coche
. Frenazo, aunque con la cantidad de coches que |El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
25-40 Andando No 2050 si i que >d g (&Y quereg
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
Volantazo a la derecha, donde hay un SUV con
una familia entera en su interior. Su vehiculo es
. mas gran | , Cr h El ierno, mediant na regule | n ion
20-60 AT No 2200 si as grande que el tuyo, crees que su coche gobierno, mediante u a’ey que regule la conduccié
puede absorber el impacto del tuyo sin que a ellos auténoma
les pase nada. Aunque igual ti no corres la misma
suerte
. . . Frenazo, aunque con la cantidad de coches que |El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
16-25 Coche Si Sensores aparcamiento 2035 Si q d 9 Y que reg

vienen detras igual creas un efecto dominé

auténoma




Frenazo, aunque con la cantidad de coches que

Una organizacion a nivel internacional que regule

16-25 Bus No 2030 Si . o N, . I
vienen detras igual creas un efecto domind dichas situaciones.
Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar . . "
. P . L El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
16-25 Moto No 2023 Si con la carga ya que crees que seria la situacién .
auténoma
menos desfavorable
Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar . . ”
a o q A El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
16-25 Coche No 2028 Si con la carga ya que crees que seria la situacion .
auténoma
menos desfavorable
16-25 Coche No 2022 si Frel?azo, aunq’ue. con la cantidad de coche§ L}ue DGT
vienen detras igual creas un efecto dominé
q i E ; | i h it [ i
16-25 AT si Sensores aparcamiento 2100 No ) renazo aunq'ue. con la cantidad de cocl es gue Cada marca deberia tgner a capacidad de crear sus
vienen detras igual creas un efecto dominé propios patrones
16-25 Bus No 2028 si Frel?azo, aunq’ue. con la cantidad de coche§ L}ue El gobierno, mediante una’ley que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
A que pueda tener | Frenazo, aunque con la cantidad de coches que . a
25-40 Coche No 2050 No que pue . q, " N q No sabe nadie que es lo que haria
un accidente vienen detras igual creas un efecto domin6
20-60 Coche si Control de crucero 2025 si Frel?azo, aunq’ue. con la cantidad de coche§ L}ue Cada marca deberia tgner la capacidad de crear sus
vienen detras igual creas un efecto dominé propios patrones
Volantazo a la izquierda, donde hay un motorista.
a Por Seguramente causes la muerte del motorista por el | Cada marca deberia tener la capacidad de crear sus
40-60 Andando Si Control de crucero 2025 No - >ed . " . P . P
desconocimiento |impacto, pero tl saldrias mejor parado al colisionar propios patrones
con algo de menor volumen y peso que tu coche
Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar . .
. . - . P . L Conectividad entre vehiculos para que sus
40-60 Coche Si Luces cruce/carratera con cambio automatico 2020 Si con la carga ya que crees que seria la situacion . .
ordenadores determinen el menor riesgo real
menos desfavorable
Volantazo a la derecha, donde hay un SUV con
una familia entera en su interior. Su vehiculo es
20-60 B si T 2025 No Puede fallar mas grande que el tuyo, crees que su coche El gobierno, mediante una’ley que regule la conduccién
puede absorber el impacto del tuyo sin que a ellos auténoma
les pase nada. Aunque igual t no corres la misma
suerte
Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar . .
. - . . . . L Cada marca deberia tener la capacidad de crear sus
40-60 Andando Si Frenado automéatico de emergencia 2025 Si con la carga ya que crees que seria la situacion !
propios patrones
menos desfavorable
20-60 CoiE No 2020 No Un fallo mecéanico Frerjazo, aunq'ue. con la cantidad de coche§ gue El gobierno, mediante una’ley que regule la conduccién
y te quedas ko vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
25-40 Andando No 2030 si Frel?azo, aunq’ue. con la cantidad de coche§ L}ue El gobierno, mediante una’ley que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
i i | ri h . .
SLES CEnE S ELE), EHUES @ ngsgo d.e ¢ 9?6" Cada marca deberia tener la capacidad de crear sus
25-40 Coche No 2023 No - con la carga ya que crees que seria la situacion .
propios patrones
menos desfavorable
Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar Cada marca deberia tener la capacidad de crear sus
40-60 Andando Si Céamara(s) 2050 No Me da miedo con la carga ya que crees que seria la situacion ! P
propios patrones
menos desfavorable
Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar
40-60 Coche Si Luces cruce/carratera con cambio automatico 2025 Si con la carga ya que crees que seria la situacion Control por ordenador conectado a la nube
menos desfavorable
20-60 Moto si Luces cruce/carratera con cambio automético 2025 si Frel?azo, aunq’ue. con la cantidad de coche§ L}ue Cada marca deberia tgner la capacidad de crear sus
vienen detras igual creas un efecto dominé propios patrones
S ETD & R, EEmES ¢ D il @ ieg El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
40-60 Andando No 2050 Si con la carga ya que crees que seria la situacion 9 ! . v d 9
auténoma
menos desfavorable
Desconfiado por Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
40-60 Andando Si Luces cruce/carratera con cambio automatico 2019 No P con la carga ya que crees que seria la situacion 9 ! . ya 9
naturaleza auténoma
menos desfavorable
2540 CoiE si Gl e T 2025 si Frerjazo, aunq'ue. con la cantidad de coche§ gue Cada marca deberia tgner la capacidad de crear sus
vienen detras igual creas un efecto dominé propios patrones
Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar
40-60 Andando No 2025 Si con la carga ya que crees que seria la situacion Nulo
menos desfavorable
. o Fren , aun n | nti h . . .
25-40 Coche Si Alerta de colisién frontal 2022 No - € . Ersh & q'ue. &am I i 6 e e.s gue Es una cuestién muy discutible
vienen detras igual creas un efecto dominé
20-60 Coche si Sensores aparcamiento 2030 No Inseguridad Frel?azo, aunq’ue. con la cantidad de coche§ L}ue El gobierno, mediante una’ley que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
2540 Moto No 2030 si Frerjazo, aunq'ue. con la cantidad de coche§ gue El gobierno, mediante una’ley que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma




No me fio de los

Frenazo, aunque con la cantidad de coches que

El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién

40-60 Coche No Nulo No N e P, .
robot vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
Volantazo a la izquierda, donde hay un motorista.
a P - a Seguramente causes la muerte del motorista por el |El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
40-60 Coche Si Reconocimiento de sefiales 2023 Si >ed . " . P 9 eva 9
impacto, pero ti saldrias mejor parado al colisionar auténoma
con algo de menor volumen y peso que tu coche
Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar . .
. . . P . L Cada marca deberia tener la capacidad de crear sus
40-60 Coche Si Sensores aparcamiento 2025 Si con la carga ya que crees que seria la situacion .
propios patrones
menos desfavorable
. . Fren , aun n | nti h mar ria tener |; i rear
20-60 CoiE si Gl e T 2028 si enazo, au q'ue. con la cantidad de cocl es gue Cada marca debe atg er la capacidad de crear sus
vienen detras igual creas un efecto dominé propios patrones
Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar . .
. . . L Cada marca deberia tener la capacidad de crear sus
40-60 Coche No 2070 Si con la carga ya que crees que seria la situacion .
propios patrones
menos desfavorable
Volantazo a la izquierda, donde hay un motorista.
a Seguramente causes la muerte del motorista por el |El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
40-60 Andando No Nulo Nulo Si =ed auSes 'a muel P 9 ey quereg
impacto, pero ti saldrias mejor parado al colisionar auténoma
con algo de menor volumen y peso que tu coche
No me convence | Volantazo a la izquierda, donde hay un motorista.
20-60 Coche si Sensores aparcamiento 2025 No lo poco que _Segurameme cguses !a mue_rte del motonsta_ por el |El gobierno, mediante unalley que regule la conduccién
conozco sobre  |impacto, pero ti saldrias mejor parado al colisionar auténoma
ellos con algo de menor volumen y peso que tu coche
. Fren , aun n | nti h mar ria tener |; i rear
16-25 B No 2040 si enazo, au q'ue. con la cantidad de cocl es gue Cada marca debe atg er la capacidad de crear sus
vienen detras igual creas un efecto dominé propios patrones
Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar . .
. . . . L Cada marca deberia tener la capacidad de crear sus
40-60 Moto Si Sensores aparcamiento 2020 No - con la carga ya que crees que seria la situacion .
propios patrones
menos desfavorable
. e o . Fren , aun n | nti h mar ria tener |; i rear
+60 AT si e (e e 2025 si enazo, au q'ue. con la cantidad de cocl es gue Cada marca debe atg er la capacidad de crear sus
vienen detras igual creas un efecto dominé propios patrones
Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar Inteligencia artificial, hace un célculo mas rapido justo e
40-60 Coche Si Alerta de salida del carril 2025 Si con la carga ya que crees que seria la situacion 9 ' imparcial pido
menos desfavorable P
Ya se hadado 1 | Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar
40-60 Coche No Nulo No caso de muerte en| con la carga ya que crees que serfa la situacién Deberia ser un organismo internacional
EEUU menos desfavorable
Volantazo a la derecha, donde hay un SUV con
una familia entera en su interior. Su vehiculo es
. mas grande que el tuyo, crees que su coche El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
40-60 Coche No 2050 No La seguridad 9 que Vo, que 9 ! . Y d 9
puede absorber el impacto del tuyo sin que a ellos auténoma
les pase nada. Aunque igual ti no corres la misma
suerte
Volantazo a la derecha, donde hay un SUV con
y una familia entera en su interior. Su vehiculo es
MEDIEI G mas grande que el tuyo, crees que su coche El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
16-25 Bus No 2030 No juicio de uno 9 que D que 9 ! , Y d 9
o S puede absorber el impacto del tuyo sin que a ellos auténoma
les pase nada. Aunque igual ti no corres la misma
suerte
No seran 100%
fiables, tienen
. . muchas pruebas Frenazo, aunque con la cantidad de coches que |El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
16-25 Coche si Sensores aparcamiento 2030 No P " que e, 9 ey quereg
que realizar y que vienen detras igual creas un efecto domin6 auténoma
acciones que
programar.
. . Las maquin: Fren , aun n | nti h El ierno, mediant na regule | n ion
16-25 AT si Sensores aparcamiento 2025 No as maquinas enazo, au q'ue. con la cantidad de cocl es gue gobierno, mediante u a’ey que regule la conduccié
pueden fallar vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
Todo en algtn
momento puede
tener fallos, y en
este caso al serun| Frenazo, aunque con la cantidad de coches que Cada marca deberia tener la capacidad de crear sus
16-25 Bus No 2035 No o . . fe: L .
vehiculo, pondria vienen detras igual creas un efecto dominé propios patrones
en peligro la vida
de mas de una
persona
. i mo si N; m | ri hocar . .
Posibles fallos SLES CEnE S ELE), ESUES @ gsgo d.e ¢ 9Fa Cada marca deberia tener la capacidad de crear sus
16-25 Bus No 2030 No con la carga ya que crees que seria la situacion

mecanicos

menos desfavorable

propios patrones




A que no tiene los
mismos reflejos
que una personay

Volantazo a la izquierda, donde hay un motorista.
Seguramente causes la muerte del motorista por el

El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién

16-25 Coche No 2021 No puede tener algdn |. . . . . .
. |impacto, pero ti saldrias mejor parado al colisionar auténoma
error,llevando asf
. con algo de menor volumen y peso que tu coche
a posible
accidente.
q i . E ; | i h El gobi ! i | le | i6
20-60 CoiE si Sensores aparcamiento 2025 si renazo aunq'ue. con la cantidad de cocl es gue gobierno, mediante una’ey que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
No soy capaz de . . .
Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar - .
. entender que el ; - - Cada marca deberia tener la capacidad de crear sus
+60 Bus Si Control de crucero Nulo No con la carga ya que crees que seria la situacién B
coche tome propios patrones
e menos desfavorable
decisiones
Volantazo a la derecha, donde hay un SUV con
No querria una familia entera en su interior. Su vehiculo es
16-25 AT No 2034 No ponerme en riesgo mas grande que el tuyo, crees que su coche El gobierno, mediante una’ley que regule la conduccién
con algo puede absorber el impacto del tuyo sin que a ellos auténoma
tecnologico les pase nada. Aunque igual t no corres la misma
suerte
La meior maguina Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar
40-60 Coche No Nulo No ) q con la carga ya que crees que seria la situacion Nulo
es el ser humano
menos desfavorable
q . E ; | i h El gobi ! i | le | i6
16-25 CoiE si Gl e T 2030 si renazo aunq'ue. con la cantidad de cocl es gue gobierno, mediante una’ey que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
. . . Frenazo, aunque con la cantidad de coches que
16-25 Andando Si Automatico 2020 Si N que e, Nulo
vienen detras igual creas un efecto dominé
Volantazo a la derecha, donde hay un SUV con
una familia entera en su interior. Su vehiculo es
16-25 CoiE No 2050 No ) mas grande que el tuyo, crees que su coche El gobierno, mediante una’ley que regule la conduccién
puede absorber el impacto del tuyo sin que a ellos auténoma
les pase nada. Aunque igual t no corres la misma
suerte
Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar . . "
. . . L El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
16-25 Bus No 2060 Si con la carga ya que crees que seria la situacién .
auténoma
menos desfavorable
. i mo si N; m | ri hocar . .
La seguridad del SLES CEnE S ELE), EHUES @ gsgo d.e ¢ 9Fa Cada marca deberia tener la capacidad de crear sus
16-25 Andando No 2025 No con la carga ya que crees que seria la situacion -
coche propios patrones
menos desfavorable
Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar . . "
. P . L El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
+60 Andando No 2030 Si con la carga ya que crees que seria la situacién .
auténoma
menos desfavorable
Volantazo a la derecha, donde hay un SUV con
Porque si falla una familia entera en su interior. Su vehiculo es
tienes menos mas grande que el tuyo, crees que su coche El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
16-25 Bus No 2027 No g A A ,
posibilidades de | puede absorber el impacto del tuyo sin que a ellos auténoma
parar el coche |les pase nada. Aunque igual ti no corres la misma
suerte
+60 Andando si Sensores aparcamiento 2040 si Frel?azo, aunq’ue. con la cantidad de coche§ L}ue El gobierno, mediante una’ley que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
. < . Fren , aun n | nti h mar ria tener |; i rear
20-60 CoiE si Cémara(s) 1986 si enazo, au q'ue. con la cantidad de cocl es gue Cada marca debe atg er la capacidad de crear sus
vienen detras igual creas un efecto dominé propios patrones
Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar
25-40 Coche No 2030 Si con la carga ya que crees que seria la situacion Trafico
menos desfavorable
Volantazo a la izquierda, donde hay un motorista.
a Seguramente causes la muerte del motorista por el |El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
40-60 Coche No 2018 Si =ed auSes 'a muel P 9 ey quereg
impacto, pero ti saldrias mejor parado al colisionar auténoma
con algo de menor volumen y peso que tu coche
Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar
+60 Bus Si Viajo en bus Nulo Si con la carga ya que crees que seria la situacion Nulo
menos desfavorable
. . Fren , aun n | nti h El ierno, mediant na regule | n ion
20-60 CoiE si Gl e T 2050 No Maguinas enazo, au q'ue. con la cantidad de cocl es gue gobierno, mediante u a’ey que regule la conduccié
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
. Frenazo, aunque con la cantidad de coches que |El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
40-60 Coche No 2050 No Es una maquina o q’ . . q 9 ! . Y d 9
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
p . » . E ; | i h El gobi ! i | le | i6
20-60 CoiE si T 2020 si renazo aunq'ue. con la cantidad de cocl es gue gobierno, mediante una’ey que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma




Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar

Cada marca deberia tener la capacidad de crear sus

40-60 Andando No 2030 Si con la carga ya que crees que seria la situacion !
propios patrones
menos desfavorable
16-25 CoiE No 2030 si Frerjazo, aunq'ue. con la cantidad de coche§ gue El gobierno, mediante una’ley que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
20-60 Coche si Sensores aparcamiento 2050 si Frel?azo, aunq’ue. con la cantidad de coche§ L}ue El gobierno, mediante una’ley que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
Por que en
situacion de
peligro, si el coche
tiene que “elegir"
entre salvar la vida 9 . . "
y E | h El | le | 6
16-25 AT No Nulo No de su propretario o renazo, aunq'ue. con la cantidad de cocl es gue gobierno, mediante una'ey que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
otra persona a
fuera del coche,
no estoy segura
que tendremos la
misma “reaccion"
16-25 Andando No 2030 si Frel?azo, aunq’ue. con la cantidad de coche§ L}ue Cada marca deberia tgner la capacidad de crear sus
vienen detras igual creas un efecto dominé propios patrones
Fall | E | i h .
+60 Andando No Nulo No aflos en U aunq'ue. o (B CEEER ¢ Ga s gue Intervencion del conductor
software vienen detras igual creas un efecto dominé
Volantazo a la izquierda, donde hay un motorista.
20-60 Coche No 2025 si _Segurameme cguses !a mue_rte del motonsta_ por el |El gobierno, mediante unalley que regule la conduccién
impacto, pero ti saldrias mejor parado al colisionar auténoma
con algo de menor volumen y peso que tu coche
20-60 CoiE si T 2020 si Frerjazo, aunque con la cantidad de coche§ que Cada marca deberia tgner la capacidad de crear sus
vienen detras igual creas un efecto dominé propios patrones
Prefiero tener el
control no que el
control lo tenga un | Frenazo, aunque con la cantidad de coches que
+60 Andando No Nulo 2030 No N e P, El conductor
tercero como un vienen detras igual creas un efecto domin6
programador o el
Estado
En el posible fallo . . . o
Frenazo, aunque con la cantidad de coches que |El gobierno, mediante una ley que regule la conducciéon
25-40 Andando No 2030 No y no poder . q, " N q 9 . Y d 9
vienen detras igual creas un efecto domin6 auténoma
controlarlo
Las maquinas . . .
2540 Coche si Limitador de velocidad, ESP 2030 No también fallan a Frer_1azo, aunqlue_ con la cantidad de coche_s gue Cada marca debenate_ner la capacidad de crear sus
veces vienen detras igual creas un efecto dominé propios patrones
2540 AT No 2030 si Frerjazo, aunq'ue. con la cantidad de coche§ gue Cada marca deberia tgner la capacidad de crear sus
vienen detras igual creas un efecto dominé propios patrones
No se puede Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar . . "
L . . L El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
40-60 Coche No 2025 No sustituir a un con la carga ya que crees que seria la situacién .
auténoma
humano menos desfavorable
q P . E ; | i h El gobi ! i | le | i6
20-60 CoiE si Cémara(s) 2020 si renazo aunq'ue. con la cantidad de cocl es gue gobierno, mediante una’ey que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
16-25 Andando No 2020 Si con la carga ya que crees que seria la situacion 9 ! . ya 9
auténoma
menos desfavorable
16-25 B No 2025 No Da miedito Frerjazo, aunq'ue. con la cantidad de coche§ gue El gobierno, mediante una’ley que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
16-25 Coche No 2050 si Frel?azo, aunq’ue. con la cantidad de coche§ L}ue Depende de la situacién, no hay una decisién siempre
vienen detras igual creas un efecto dominé acertada
2540 AT No 2030 si Frerjazo, aunq'ue. con la cantidad de coche§ gue El gobierno, mediante una’ley que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
16-25 Andando No Nulo si Frel?azo, aunq’ue. con la cantidad de coche§ L}ue El gobierno, mediante una’ley que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar . . L
o q A El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
25-40 Coche No 2040 No - con la carga ya que crees que seria la situacion .
auténoma
menos desfavorable
Volantazo a la izquierda, donde hay un motorista.
16-25 Bus No 2045 si Seguramente causes la muerte del motorista por el | Cada marca deberia tener la capacidad de crear sus

impacto, pero ti saldrias mejor parado al colisionar
con algo de menor volumen y peso que tu coche

propios patrones




No se pueden marcar varias opciones asi que

Volantazo a la izquierda, donde hay un motorista.
Seguramente causes la muerte del motorista por el

El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién

16-25 Andando Si las enuncio: sensor aparcamiento, control de 2025 No - ; . " . - .
e dne e impacto, pero ti saldrias mejor parado al colisionar auténoma
! con algo de menor volumen y peso que tu coche
Volantazo a la derecha, donde hay un SUV con
una familia entera en su interior. Su vehiculo es
. mas grande que el tuyo, crees que su coche Cada marca deberia tener la capacidad de crear sus
16-25 Andando No 2025 No Me gusta conducir puede absorber el impacto del tuyo sin que a ellos propios patrones
les pase nada. Aunque igual ti no corres la misma
suerte
e e R GRS e E Un consenso internacional avalado por un amplio
16-25 Coche No 2030 Si S q, " N q estudio con profesionales de todos los campos
vienen detras igual creas un efecto dominé N
involucrados
Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
16-25 Andando Si Sensores aparcamiento 2025 No - con la carga ya que crees que seria la situacion g ! . Y g g
auténoma
menos desfavorable
16-25 CoiE si Gl e T 2040 si Frenazo, aunque con la cantidad de coches que |El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
Volantazo a la derecha, donde hay un SUV con
una familia entera en su interior. Su vehiculo es
. més grande que el tuyo, crees que su coche Cada marca deberia tener la capacidad de crear sus
16-25 Andando No 2030 Si puede absorber el impacto del tuyo sin que a ellos propios patrones
les pase nada. Aunque igual ti no corres la misma
suerte
Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar ; ) ”
Y a q a o q A El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
16-25 Coche Si Sensores aparcamiento 2025 Si con la carga ya que crees que seria la situacion .
auténoma
menos desfavorable
16-25 Bus No 2020 si Frenazo, aunque con la cantidad de coches que Cada marca deberia tener la capacidad de crear sus
vienen detras igual creas un efecto dominé propios patrones
Volantazo a la derecha, donde hay un SUV con
LeteaEkE una familia entera en su interior. Su vehiculo es
16-25 AT No 2030 No - — ugde més grande que el tuyo, crees que su coche El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
‘f)allaF: puede absorber el impacto del tuyo sin que a ellos auténoma
les pase nada. Aunque igual t no corres la misma
suerte
Volantazo a la derecha, donde hay un SUV con
una familia entera en su interior. Su vehiculo es
S . més grande que el tuyo, crees que su coche El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
16-25 Metro No 2026 No Me fio mas de mi puede absorber el impacto del tuyo sin que a ellos auténoma
les pase nada. Aunque igual ti no corres la misma
suerte
16-25 CoiE No 2050 si Frenazo, aunque con la cantidad de coches que |El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
Por los fallos del | Frenazo, aunque con la cantidad de coches que |El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
16-25 Bus No 2080 No sistema vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
Creo que por muy
bien que esté
rogram: . ) : )
Sieora are ?1(;0 Creo que si los fabricantes no tienen la clave todavia,
situaciépn ueyno el gobierno todavia menos, sin contar que el gobierno
16-25 Moto No 2030 No A guenta Frenazo, aunque con la cantidad de coches que siempre estara untado por el fabricante que més le
P p—" ! vienen detras igual creas un efecto dominé interese.... Creo que deberfa ser cada marca, con sus
- sujgto a patrones publicos para que los clientes decidamos a
fallos. Prefiero ser D UEEES G
el responsable de
mi integridad
. Frenazo, aunque con la cantidad de coches que |El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
16-25 Andando No 2030 Si vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
16-25 AT No 2040 si Frenazo, aunque con la cantidad de coches que |El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
. Frenazo, aunque con la cantidad de coches que |El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
16-25 Andando No 2030 S vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma




16-25

Coche

Si

Control de crucero

2055

No

Veo mas
seguridad en la
conduccién por un

Frenazo, aunque con la cantidad de coches que

El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién

humano, en vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
plenas
capacidades claro
Inseguridad.
16-25 Moto No 2200 No Prefiero conducir | Frenazo, aunque con la cantidad de coches que Cada marca deberia tener la capacidad de crear sus
yo mismo, disfruto vienen detras igual creas un efecto dominé propios patrones
conduciendo.
Volantazo a la derecha, donde hay un SUV con
una familia entera en su interior. Su vehiculo es
. mas gran | , Cr h El ierno, mediant na regule | n ion
16-25 CoiE No 2040 si as grande que el tuyo, crees que su coche gobierno, mediante u a’ey que regule la conduccié
puede absorber el impacto del tuyo sin que a ellos auténoma
les pase nada. Aunque igual t no corres la misma
suerte
Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar . .
. . . P . L Cada marca deberia tener la capacidad de crear sus
16-25 Andando Si Sensores aparcamiento 2030 Si con la carga ya que crees que seria la situacion .
propios patrones
menos desfavorable
Despr r
espreocuparse a Volantazo a la derecha, donde hay un SUV con
la hora de estar en o S )
- una familia entera en su interior. Su vehiculo es
. < . mas grande que el tuyo, crees que su coche El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
16-25 Andando Si Céamara(s) 2021 No auténomo puede g que Y que 9 . v d 9
Serpeligrosolen puede absorber el impacto del tuyo sin que a ellos auténoma
les pase nada. Aunque igual ti no corres la misma
caso de que el
suerte
coche falle
16-25 Bus No 2030 No ) Mledq e Frel?azo, aunq’ue. con la cantidad de coche§ L}ue El gobierno, mediante una’ley que regule la conduccién
inseguridad vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar . . ”
a o q A El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
16-25 Bus No 2025 Si con la carga ya que crees que seria la situacion .
auténoma
menos desfavorable
Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar . .
. . . . . . L Cada marca deberia tener la capacidad de crear sus
+60 Otro Si Reconocimiento de sefiales 2015 Si con la carga ya que crees que seria la situacién .
propios patrones
menos desfavorable
. Volantazo a la izquierda, donde hay un motorista.
IR EEEHENES Seguramente causes la muerte del motorista por el
16-25 Andando No 2025 No impredecibles  |; P » . L Cada conductor debe tomar sus propias decisiones.
L impacto, pero ti saldrias mejor parado al colisionar
durante un viaje.
con algo de menor volumen y peso que tu coche
Volantazo a la derecha, donde hay un SUV con
una familia entera en su interior. Su vehiculo es
16-25 Bus No 2050 si mas grande que el tuyo, crees que su coche El gobierno, mediante una’ley que regule la conduccién
puede absorber el impacto del tuyo sin que a ellos auténoma
les pase nada. Aunque igual ti no corres la misma
suerte
Volantazo a la derecha, donde hay un SUV con
una familia entera en su interior. Su vehiculo es
. mas gran | , Cr h El ierno, mediant na regule | n ion
16-25 B No 2020 si as grande que el tuyo, crees que su coche gobierno, mediante u a’ey que regule la conduccié
puede absorber el impacto del tuyo sin que a ellos auténoma
les pase nada. Aunque igual t no corres la misma
suerte
Volantazo a la derecha, donde hay un SUV con
una familia entera en su interior. Su vehiculo es
. . . mas grande que el tuyo, crees que su coche El gobierno, mediante una ley que regule la conduccion
16-25 otro Si Sensores aparcamiento 2025 Si 9 que et tuy que 9 ey quereg
puede absorber el impacto del tuyo sin que a ellos auténoma
les pase nada. Aunque igual ti no corres la misma
suerte
Volantazo a la izquierda, donde hay un motorista.
a Seguramente causes la muerte del motorista por el |El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
16-25 Andando No 2030 Si =ed auSes 'a muel P 9 ey quereg
impacto, pero ti saldrias mejor parado al colisionar auténoma
con algo de menor volumen y peso que tu coche
Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar . . "
. . . L El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
16-25 Bus No 2030 Si con la carga ya que crees que seria la situacién .
auténoma
menos desfavorable
. Fren , aun n | nti h El ierno, mediant na regule | n ion
16-25 AT No 2025 si enazo, aunque con la cantidad de coches que gobierno, mediante una ley que regule la conduccio

vienen detras igual creas un efecto dominé

auténoma




Frenazo, aunque con la cantidad de coches que

Un coche auténomo bien programado deberia respetar
correctamente la distancia de seguridad con el camién,

16-25 Andando No 2030 Si . L ., de forma que pueda reaccionar con seguridad y en
vienen detras igual creas un efecto dominé . L L . L
tiempo suficiente. A priori no creo que dicha regulacion
sea necesaria.
Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar . . ”
a A A a o q A El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
16-25 Andando Si Luces cruce/carratera con cambio automatico Nulo Si con la carga ya que crees que seria la situacion A
menos desfavorable
Se debe a que me
fio mas de mi .
. El gobierno no hace leyes. Como mucho decretos
mismo que de una , . L
Pu leyes pero alin asi es necesario siempre una
maquina que I o .
regulacion. Si se va hacer en Espafia, Espafia tiene
puede fallar. Esto . e
. Frenazo, aunque con la cantidad de coches que que regularlo. No obstante es una materia dificil, si
16-25 Coche No Nulo No tiene que quedar . e . - . . iz
sequrisimo antes vienen detras igual creas un efecto dominé algun pais europeo tiene legislacion a cerca de este
dg entrar en el tema seria copiarlo como en muchas otras cosas. Cosa
que desconozco si algln pais europeo tiene ese tipo
mercado. (A ver la s
. . de legislacién
convivencia con
los seguros)
S ETD & R, EEmES @ D il @ig El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
16-25 Bus Si Control de crucero adaptativo 2025 Si con la carga ya que crees que seria la situacion 9 ! auténzrga 9
menos desfavorable
Volantazo a la derecha, donde hay un SUV con
una familia entera en su interior. Su vehiculo es
Posibles fallos del més grande que el tuyo, crees que su coche El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
16-25 Coche No 2030 No X R . .
sistema puede absorber el impacto del tuyo sin que a ellos auténoma
les pase nada. Aunque igual ti no corres la misma
suerte
. . . Fren , aun n | nti h mar ria tener |; i rear
16-25 CoiE si Sensores aparcamiento 2023 si enazo, aul q'ue. con la cantidad de cocl es gue Cada marca debe atg er la capacidad de crear sus
vienen detras igual creas un efecto dominé propios patrones
Eliminando el factor humano en la conduccién
automatica, doy por hecho de que las distancias de
. Frenazo, aunque con la cantidad de coches que seguridad se respetarian, por lo tanto un frenazo no
16-25 Bus No 2040 Si . i L " Lz .
vienen detras igual creas un efecto dominé deberfa suponer una colisién multiple por parte de los
que vengan detras, ya que tales coches seran
automaticos también y frenaran instantaneamente
Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar . .
a A A o q A Cada marca deberia tener la capacidad de crear sus
+60 Andando Si Luces cruce/carratera con cambio automatico 2025 No - con la carga ya que crees que seria la situacion -
propios patrones
menos desfavorable
. Frenazo, aunque con la cantidad de coches que |El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
16-25 Andando No 2070 si i que >d g (&Y quereg
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
Creo que se
pueden modificar
facilmente. Ahora
como no tienen
todo tienes que
estar mas
pendiente de todo,
pero si son
. . mpletamen Fren , aun n | nti h El ierno, mediant na regule | n ion
16-25 CoiE si Sensores aparcamiento 2027 No col p,etla ente enazo, au q'ue. con la cantidad de cocl es gue gobierno, mediante u a’ey que regule la conduccié
automaticos nos vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
acomodaremos y
creo que puede
ser facil que el
coche se
descontrole o
tenga algin fallo y
pueda provocar
accidente.
. Frenazo, aunque con la cantidad de coches que o
16-25 Andando No 2022 Si N e P, Cada duefio
vienen detras igual creas un efecto dominé
. Fren , aun n | nti h El ierno, mediant na regule | n ion
16-25 AT No 2050 si enazo, au q'ue. con la cantidad de cocl es gue gobierno, mediante u a’ey que regule la conduccié
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
No mola que te R .
controlequna Volantazo a la izquierda, donde hay un motorista.
16-25 Coche No Nulo No méquina en vez de Seguramente causes la muerte del motorista por el Nulo

poder controlarla
ta.

impacto, pero ti saldrias mejor parado al colisionar
con algo de menor volumen y peso que tu coche




Frenazo, aunque con la cantidad de coches que

El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién

16-25 Coche No 2035 Si q e - ,
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
Volantazo a la derecha, donde hay un SUV con
una familia entera en su interior. Su vehiculo es
16-25 Andando No 2025 No a mas grande que el tuyo, crees que su coche Cada marca deberia tgner la capacidad de crear sus
puede absorber el impacto del tuyo sin que a ellos propios patrones
les pase nada. Aunque igual ti no corres la misma
suerte
. Fren , aun n | nti h El ierno, mediant na regule | n ion
16-25 AT No 2022 si enazo, au q'ue. con la cantidad de cocl es gue gobierno, mediante u a’ey que regule la conduccié
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
16-25 Andando No 2030 si Frel?azo, aunq’ue. con la cantidad de coche§ L}ue El gobierno, mediante una’ley que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar . .
a o q A Dar la opcion al propio conductor mostrando una
16-25 Bus No 2023 Si con la carga ya que crees que seria la situacion ) ; .
relacién de los posibles resultados con cada alternativa
menos desfavorable
16-25 Andando No 2030 si Frel?azo, aunq’ue. con la cantidad de coche§ L}ue El gobierno, mediante una’ley que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
p A p Frenazo, aun n | nti h
16-25 Coche Si Céamara(s) 2040 Si e.azo au q'ue. &am I G| 6 e e.s gue Dgt
vienen detras igual creas un efecto dominé
16-25 Bus No 2030 si Frel?azo, aunq’ue. con la cantidad de coche§ L}ue El gobierno, mediante una’ley que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
Volantazo a la izquierda, donde hay un motorista.
a A3 a Seguramente causes la muerte del motorista por el |El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
16-25 Andando Si Alerta de colision frontal 2050 Si >ed . " . P 9 eva 9
impacto, pero ti saldrias mejor parado al colisionar auténoma
con algo de menor volumen y peso que tu coche
Volantazo a la izquierda, donde hay un motorista.
16-25 Andando si Control de crucero adaptaivo Nulo No Fallo del sistema _Segurameme cguses!a mue_rte del motonsta_ por el |El gobierno, mediante unalley que regule la conduccién
impacto, pero ti saldrias mejor parado al colisionar auténoma
con algo de menor volumen y peso que tu coche
16-25 AT No 2020 si Frerjazo, aunque con la cantidad de coche§ que Cada marca deberia tgner la capacidad de crear sus
vienen detras igual creas un efecto dominé propios patrones
Volantazo a la izquierda, donde hay un motorista.
16-25 Andando No 2030 si _Segurameme cguses !a mue_rte del motonsta_ por el | Cada marca deberia te_ner la capacidad de crear sus
impacto, pero ti saldrias mejor parado al colisionar propios patrones
con algo de menor volumen y peso que tu coche
Volantazo a la izquierda, donde hay un motorista.
Por que es mas . . . ”
Seguramente causes la muerte del motorista por el |El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
16-25 Coche No Nulo No seguro que ; . " . - .
i S impacto, pero tl saldrias mejor parado al colisionar auténoma
con algo de menor volumen y peso que tu coche
Volantazo a la izquierda, donde hay un motorista.
16-25 Bici No 2032 si _Segurameme cguses !a mue_rte del motonsta_ por el |El gobierno, mediante unalley que regule la conduccién
impacto, pero ti saldrias mejor parado al colisionar auténoma
con algo de menor volumen y peso que tu coche
. Creo que la conducta humana es imprevisible y en
" Frenazo, aunque con la cantidad de coches que A s a
16-25 Andando No 2040 Si . Y - cada situacion se actuarfa de una forma que no se
vienen detras igual creas un efecto dominé X
puede proveer ni regular en leyes
. . . Frenazo, aunque con la cantidad de coches que |El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
16-25 Andando Si Sensores aparcamiento 2030 Si N q’ . . q 9 . Y d 9
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
e e . i mo si nada, m | ri hocar . .
Confio mas en mi SLES CEnE S ELE), ESUES @ gsgo d.e ¢ 9Fa Cada marca deberia tener la capacidad de crear sus
16-25 Andando No 2025 No y con la carga ya que crees que seria la situacion -
mismo propios patrones
menos desfavorable
. . - . Frenazo, aunque con la cantidad de coches que |El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
40-60 Coche Si Luces cruce/carratera con cambio automatico 2025 Si N o N, .
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
La tecologia
puede fallar.
Ademétf B Frenazo, aunque con la cantidad de coches que |El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
16-25 Andando No Nulo No automocion te . n iy p
7 vienen detras igual creas un efecto domin6 auténoma
llevaria a no
valerte por ti
mismo.
Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar
40-60 Andando No Nulo Si con la carga ya que crees que seria la situacion Nulo

menos desfavorable




Frenazo, aunque con la cantidad de coches que

Cada marca deberia tener la capacidad de crear sus

16-25 Coche Si Control de crucero 2030 Si q e - p
vienen detras igual creas un efecto dominé propios patrones
16-25 Bus No 2030 si Frel?azo, aunq’ue. con la cantidad de coche§ L}ue Nulo
vienen detras igual creas un efecto dominé
Volantazo a la izquierda, donde hay un motorista.
16-25 B No 2025 si $eguramente c’auses !a mue_rte del motonsta_ por el | Cada marca deberia te_ner la capacidad de crear sus
impacto, pero ti saldrias mejor parado al colisionar propios patrones
con algo de menor volumen y peso que tu coche
16-25 Andando No 2045 No Me gusta conducir Frel?azo, aunq’ue. con la cantidad de coche§ L}ue El gobierno, mediante una’ley que regule la conduccién
yo vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
Volantazo a la derecha, donde hay un SUV con
una familia entera en su interior. Su vehiculo es
16-25 AT No 2035 si mas grande que el tuyo, crees que su coche El gobierno, mediante una’ley que regule la conduccién
puede absorber el impacto del tuyo sin que a ellos auténoma
les pase nada. Aunque igual t no corres la misma
suerte
Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar . . "
. P . L El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
16-25 Coche No 2030 Si con la carga ya que crees que seria la situacién .
auténoma
menos desfavorable
Volantazo a la derecha, donde hay un SUV con
una familia entera en su interior. Su vehiculo es
f ; - . 4 | b h ) - ’
16-25 Coche Si Luces cruce/carratera con cambio automatico 2050 Si mas grande qug clune, Ges qug SEICRRID Nadie puede decidir, son casos fortuitos
puede absorber el impacto del tuyo sin que a ellos
les pase nada. Aunque igual t no corres la misma
suerte
16-25 Andando si Sensores aparcamiento 2025 si Frel?azo, aunq’ue. con la cantidad de coche§ L}ue El gobierno, mediante una’ley que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
Volantazo a la izquierda, donde hay un motorista.
16-25 B No 2030 No Fusle Gl $eguramente c’auses !a mue_rte del motonsta_ por el | Algun tipo de organizacién que retina opiniones de
impacto, pero ti saldrias mejor parado al colisionar conductores, peatones etc
con algo de menor volumen y peso que tu coche
16-25 Coche si Luces cruce/carratera con cambio automético 2025 si Frel?azo, aunq’ue. con la cantidad de coche§ L}ue Cada marca deberia tgner la capacidad de crear sus
vienen detras igual creas un efecto dominé propios patrones
Volantazo a la derecha, donde hay un SUV con
una familia entera en su interior. Su vehiculo es
16-25 AT No 2070 No ) mas grande que el tuyo, crees que su coche Cada marca deberia tgner la capacidad de crear sus
puede absorber el impacto del tuyo sin que a ellos propios patrones
les pase nada. Aunque igual t no corres la misma
suerte
16-25 Bici No 2030 si Frel?azo, aunq’ue. con la cantidad de coche§ L}ue El gobierno, mediante una’ley que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
16-25 B No Nulo si Frerjazo, aunq'ue. con la cantidad de coche§ gue El gobierno, mediante una’ley que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
P.OSIbles fallos de El conductor, establecer un patrén comtn sobre cémo
sistema y que no Frenazo, aunque con la cantidad de coches que actuar en estas situaciones tan dispares lo veo
25-40 Andando No 2100 No me gusta dejarlo o q’ . . q . . - pe -
vienen detras igual creas un efecto dominé complicado. En teoria, ya esté la Justicia para dirimir
todo en manos de N
P estas cuestiones.
seres tecnolégicos
Volantazo a la derecha, donde hay un SUV con
una familia entera en su interior. Su vehiculo es
q 4 | b h
16 G No Nulo Nulo si mas grande que el tuyo, crees que su coche Nulo
puede absorber el impacto del tuyo sin que a ellos
les pase nada. Aunque igual ti no corres la misma
suerte
Volantazo a la izquierda, donde hay un motorista.
2540 Bus No 2025 si Seguramente causes la muerte del motorista por el | Cada marca deberia tener la capacidad de crear sus

impacto, pero ti saldrias mejor parado al colisionar
con algo de menor volumen y peso que tu coche

propios patrones




Hasta que no se
desarrollara
completamente la
tecnologia, no
confiarfa. Deberia

Volantazo a la derecha, donde hay un SUV con
una familia entera en su interior. Su vehiculo es
mas grande que el tuyo, crees que su coche

El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién

16-25 Andando Si Frenado automatico de emergencia 2025 No ademas haber - - p
I —— puede absorber el impacto del tuyo sin que a ellos auténoma
siemp les pase nada. Aunque igual ti no corres la misma
posibilidad de que
suerte
el conductor
humano tomara el
control.
Volantazo a la derecha, donde hay un SUV con
una familia entera en su interior. Su vehiculo es
. més grande que el tuyo, crees que su coche Cada marca deberia tener la capacidad de crear sus
16-25 Coche No 2020 Si puede absorber el impacto del tuyo sin que a ellos propios patrones
les pase nada. Aunque igual ti no corres la misma
suerte
16-25 CoiE No 2020 si Frenazo, aunque con la cantidad de coches que |El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
vienen detrés igual creas un efecto domind auténoma
Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar . . "
. . . L El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
16-25 Bus No 2050 Si con la carga ya que crees que seria la situacién .
auténoma
menos desfavorable
SEYES I S ELE, ESED @ iESED ED EEey El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
16-25 Andando No 2030 Si con la carga ya que crees que seria la situacion 9 ! . Y d 9
auténoma
menos desfavorable
Volantazo a la derecha, donde hay un SUV con
una familia entera en su interior. Su vehiculo es
. . mas grande que el tuyo, crees que su coche
16-25 Bici No 2030 si g due €t tuy due Nulo
puede absorber el impacto del tuyo sin que a ellos
les pase nada. Aunque igual ti no corres la misma
suerte
Volantazo a la derecha, donde hay un SUV con
una familia entera en su interior. Su vehiculo es
16-25 AT No 2030 si més grande que el tuyo, crees que su coche El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
puede absorber el impacto del tuyo sin que a ellos auténoma
les pase nada. Aunque igual t no corres la misma
suerte
Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar . . "
. . L El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
16-25 Bus No 2028 No - con la carga ya que crees que seria la situacién .
auténoma
menos desfavorable
Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar . . L
a o q A El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
16-25 Bus No 2025 Si con la carga ya que crees que seria la situacion .
auténoma
menos desfavorable
Volantazo a la izquierda, donde hay un motorista.
16-25 Andando No 2030 No R Seguramente causes la muerte del motorista por el |El gobierno, mediante una ley que regule la conduccion
impacto, pero ti saldrias mejor parado al colisionar auténoma
con algo de menor volumen y peso que tu coche
Es una maquina, | Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar ; . ”
q o q A El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
16-25 Bus No 2065 No siempre puede con la carga ya que crees que seria la situacion .
auténoma
fallar menos desfavorable
Prefiero controlar a Frenazo, aunque con la cantidad de coches que
25-40 Andando Si Céamara(s) 2025 No que me controle S q, © X q Los dos
PR vienen detras igual creas un efecto dominé
una maquina
Prefiero las
16-25 Ak No 2050 No personas humanas| Frenazo, aunque con la cantidad de coches que |El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
con equivocos que vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
a simple maquinas
Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar . .
. . . . L Cada marca deberia tener la capacidad de crear sus
25-40 Andando Si Sensores aparcamiento 2024 No - con la carga ya que crees que seria la situacion .
propios patrones
menos desfavorable
Las maquinas SEYES I S ELE, ESED @ iESED ED EEey Cada marca deberia tener la capacidad de crear sus
25-40 Moto No 2059 No q con la carga ya que crees que seria la situacién P

también fallan

menos desfavorable

propios patrones




La inteligencia
artificial no puede
sentir ni percibir
sensaciones como

Frenazo, aunque con la cantidad de coches que

25-40 Coche Si Control de crucero 2055 No una persona N e P, Sin regulacion especifica
X vienen detras igual creas un efecto dominé
humana, existen
muchas variables
que condicionan la
conduccion.
Volantazo a la derecha, donde hay un SUV con
una familia entera en su interior. Su vehiculo es
16-25 CoiE No 2040 si mas grande que el tuyo, crees que su coche El gobierno, mediante una'ley que regule la conduccién
puede absorber el impacto del tuyo sin que a ellos auténoma
les pase nada. Aunque igual ti no corres la misma
suerte
20-60 Coche No Nulo No A mas’electromca, Frer_1azo, aunqlue_ con la cantidad de coche_s gue El gobierno, mediante unalley que regule la conduccién
més fallos vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
. < . Fren , aun n | nti h El ierno, mediant na regule | n ion
2540 AT si Cémara(s) 3000 si enazo, au q'ue. con la cantidad de cocl es gue gobierno, mediante u a’ey que regule la conduccié
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
25-40 Coche No 2032 No Inseguridad en la Frel?azo, aunq’ue. con la cantidad de coche§ L}ue El gobierno, mediante una’ley que regule la conduccién
falta de control vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
SEYES D S ELE, ESUED @ EEED ED EEEy El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
40-60 Andando No 2050 Si con la carga ya que crees que seria la situacion 9 ! . Y d 9
auténoma
menos desfavorable
20-60 Coche No 3000 si Frel?azo, aunq’ue. con la cantidad de coche§ L}ue El gobierno, mediante una’ley que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
. . . Fren , aun n | nti h El ierno, mediant na regule | n ion
16-25 AT si Sensores aparcamiento 2020 si enazo, aul q'ue. con la cantidad de cocl es gue gobierno, mediante u a’ey que regule la conduccié
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
. Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar . . "
Si falla el sensor o . . L El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
16-25 Andando No 2035 No . con la carga ya que crees que seria la situacién .
lo que sea, te la lia auténoma
menos desfavorable
. . . Fren , aun n | nti h El ierno, mediant na regule | n ion
16-25 Bus Si Sensores aparcamiento 2035 No Inseguridad e.azo au q'ue. &am I i 6 e e.s gue debielelyediantel a’ey giclEotielatconcices
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
A que una
magquina no puede | .. . .
. Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar - .
. . - sustituir a una ; - - Cada marca deberia tener la capacidad de crear sus
16-25 Andando Si Luces cruce/carratera con cambio automatico 2040 No con la carga ya que crees que seria la situacién 8
persona, puede propios patrones
menos desfavorable
fallar y provocar
dafios.
Volantazo a la izquierda, donde hay un motorista.
a Seguramente causes la muerte del motorista por el |El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
2540 Andando No 2028 Si =ed auSes 'a muel P 9 ey quereg
impacto, pero ti saldrias mejor parado al colisionar auténoma
con algo de menor volumen y peso que tu coche
16-25 Coche si Control de crucero 2025 si Frel?azo, aunq’ue. con la cantidad de coche§ L}ue Cada marca deberia tgner la capacidad de crear sus
vienen detras igual creas un efecto dominé propios patrones
PO Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar . .
Las maquinas o q A Cada marca deberia tener la capacidad de crear sus
25-40 Moto No 2059 No » con la carga ya que crees que seria la situacion .
también fallan propios patrones
menos desfavorable
Volantazo a la izquierda, donde hay un motorista.
16-25 Coche si Luces cruce/carratera con cambio automatico 2030 No R _Segurameme cguses !a mue_rte del motonsta_ por el |El gobierno, mediante unalley que regule la conduccién
impacto, pero ti saldrias mejor parado al colisionar auténoma
con algo de menor volumen y peso que tu coche
16-25 B No 2030 No ) Frerjazo, aunque con la cantidad de coche§ que El gobierno, mediante una’ley que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
. . . Frenazo, aunque con la cantidad de coches que o
16-25 Andando Si Sensores aparcamiento 2025 Si N que e, Comision de expertos.
vienen detras igual creas un efecto dominé
16-25 AT si T 2025 si Frerjazo, aunq'ue. con la cantidad de coche§ gue El gobierno, mediante una’ley que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
Fallos de la Frenazo, aunque con la cantidad de coches que .
25-40 Coche No 2025 No P o q’ . . q El mismo conductor
ddmoticas vienen detras igual creas un efecto dominé
Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar . . L
a o q A El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
25-40 Coche No 2035 Si con la carga ya que crees que seria la situacion .
auténoma
menos desfavorable
25-40 Coche No 2030 No a Frenazo, aunque con la cantidad de coches que |El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién

vienen detras igual creas un efecto dominé

auténoma




No creo que vean

Frenazo, aunque con la cantidad de coches que

40-60 Coche No 2050 No A q e - Nulo
todos los peligros vienen detras igual creas un efecto dominé
Una maquina Volantazo a la izquierda, donde hay un motorista.
16-25 Andando si Camara(s) Nulo No siempre debe de _Segurameme cguses!a mue_rte del motonsta_ por el Nulo
ser controlada por |impacto, pero ti saldrias mejor parado al colisionar
el hombre con algo de menor volumen y peso que tu coche
Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar
40-60 Coche Si Control de crucero Nulo Si con la carga ya que crees que seria la situacion el conductor
menos desfavorable
Volantazo a la derecha, donde hay un SUV con
una familia entera en su interior. Su vehiculo es
2540 Coche No 2021 No Hay mulchos mas grande que el tuyo, crees que su coche Serfa una nue\{E,i |nst|t,ucj|on que de e}lguna manera
Imprevistos puede absorber el impacto del tuyo sin que a ellos también esté ligada al gobierno
les pase nada. Aunque igual ti no corres la misma
suerte
SEYES D S ELE, ESUED @ EEED ED EEEy El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
25-40 Andando No 2030 Si con la carga ya que crees que seria la situacion 9 ! . Y d 9
auténoma
menos desfavorable
Ya que no me . - !
Frenazo, aunque con la cantidad de coches que Cada marca deberia tener la capacidad de crear sus
16-25 Andando No 2030 No gusta que el coche o q’ . . q B p
vienen detras igual creas un efecto domin6 propios patrones
conduzca solo.
q E ; | i h
+60 CoiE No Nile 2025 si renazo aunq'ue. con la cantidad de cocl es gue Nulo
vienen detras igual creas un efecto dominé
2540 Coche No 2039 si Frel?azo, aunq’ue. con la cantidad de coche§ L}ue El gobierno, mediante una’ley que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
Volantazo a la derecha, donde hay un SUV con
. una familia entera en su interior. Su vehiculo es
AN D €5 més grande que el tuyo, crees que su coche El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
40-60 Coche Si Sensores aparcamiento 2022 No supervisados 9 que D que 9 ! , Y d 9
igualmente puede absorber el impacto del tuyo sin que a ellos auténoma
les pase nada. Aunque igual t no corres la misma
suerte
Volantazo a la derecha, donde hay un SUV con
una familia entera en su interior. Su vehiculo es
+60 Andando No 2022 si mas grande que el tuyo, crees que su coche Cada marca deberia tgner la capacidad de crear sus
puede absorber el impacto del tuyo sin que a ellos propios patrones
les pase nada. Aunque igual ti no corres la misma
suerte
2540 AT No 2050 si Frerjazo, aunq'ue. con la cantidad de coche§ gue El gobierno, mediante una’ley que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
. Si i nad | ri de ch . .
Miedo a no 'gues como sl naca, asumes & rlgsgo e c g?ar Cada marca deberia tener la capacidad de crear sus
40-60 Coche No 2025 No con la carga ya que crees que seria la situacion .
controlarlo propios patrones
menos desfavorable
Me mio méas de mi | Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar 4 A
3 . N S Cada marca deberia tener la capacidad de crear sus
16-25 Otro No Nulo 2050 No que de cualquier | con la carga ya que crees que seria la situacién .
propios patrones
otra cosa menos desfavorable
16-25 Andando No 2050 si Frel?azo, aunq’ue. con la cantidad de coche§ L}ue El gobierno, mediante una’ley que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
p . an p Frenazo, aun n | nti h " . o
40-60 Coche Si Luces cruce/carratera con cambio automatico 2023 Si € . Ersh & q'ue. &am I i 6 e e.s gue Un comité pero no sé de qué tipo
vienen detras igual creas un efecto dominé
. Frenazo, aunque con la cantidad de coches que . . L -
40-60 Coche No 2050 Si N q’ . . q El sistema automatico que impide la colision
vienen detras igual creas un efecto dominé
E | i h El gobi i | le | i6
16-25 B No 2030 No Todo puede fallar renazo, aunq'ue. con la cantidad de cocl es gue gobierno, mediante una’ey que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
El factor de error
humano puede ser
el mismo factor | Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar . . "
. . L El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
16-25 Andando No 2025 No error pero en un con la carga ya que crees que seria la situacién .
auténoma
error de la menos desfavorable
maquina en
cuestion.
20-60 CoiE No Nile 2050 No ) Frerjazo, aunq'ue. con la cantidad de coche§ gue Cada marca deberia tgner la capacidad de crear sus
vienen detras igual creas un efecto dominé propios patrones
Es una maquina | Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar
25-40 Coche No 2030 No que puede tener | con la carga ya que crees que seria la situacion Nulo

fallos

menos desfavorable




Volantazo a la derecha, donde hay un SUV con
una familia entera en su interior. Su vehiculo es
mas grande que el tuyo, crees que su coche

El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién

25-40 Coche No 2030 Si A A a
puede absorber el impacto del tuyo sin que a ellos auténoma
les pase nada. Aunque igual t no corres la misma
suerte
Posibles errores
de programacién,
de mecanica, etc.
alos que es
probable que el
vehiculo no sepa
responder
adecuadamente;
ademas de que
éticamente es
16-25 Andando si Sensores aparcamiento 2022 No dificil (EIe resolver, Frer_1azo, aunqlue_ con la cantidad de coche_s gue El gobierno, mediante unalley que regule la conduccién
por ejemplo, en vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
caso de impacto
inminente en el
que el vehiculo
auténomo
reaccione
poniendo en
peligro o bien a los
ocupantes o bien
al otro vehiculo
implicado.
Volantazo a la derecha, donde hay un SUV con
una familia entera en su interior. Su vehiculo es
16-25 B No 2050 No ) mas grande que el tuyo, crees que su coche Cada marca deberia tgner la capacidad de crear sus
puede absorber el impacto del tuyo sin que a ellos propios patrones
les pase nada. Aunque igual t no corres la misma
suerte
Existen . . .
. Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar . . L
+60 Andando No 2028 No dem§S|adas con la carga ya que crees que seria la situacién B! gobierno, mediante una’ley que regule la conduccion
variables auténoma
. o menos desfavorable
imprevisibles
20-60 CoiE No 2050 si Frerjazo, aunq'ug con la cantidad de coche§ gue Cada marca deberia tgner la capacidad de crear sus
vienen detras igual creas un efecto dominé propios patrones
Volantazo a la derecha, donde hay un SUV con
una familia entera en su interior. Su vehiculo es
16-25 Andando si Sensores aparcamiento 2035 si mas grande que el tuyo, crees que su coche El gobierno, mediante una’ley que regule la conduccién
puede absorber el impacto del tuyo sin que a ellos auténoma
les pase nada. Aunque igual ti no corres la misma
suerte
SLES €D S EHE, ESIMES @IEEg0 (2 @) El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
+60 Andando Si Alerta de salida del carril 2028 Si con la carga ya que crees que seria la situacion ’ p
auténoma
menos desfavorable
Volantazo a la derecha, donde hay un SUV con
una familia entera en su interior. Su vehiculo es
Me parece mas grande que el tuyo, crees que su coche El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
16-25 Andando No 2030 No innecesario y R ! . ! .
astentoso puede absorber el |mp§cto del tuyo sin que a fellos auténoma
les pase nada. Aunque igual ti no corres la misma
suerte
Como cualquier
méquina, puede Volantazo a la derecha, donde hay un SUV con
fallar. Uno prefiere | una familia entera en su interior. Su vehiculo es
16-25 EaEiE si T e —— 2030 No la responsabilidad mas grande que el tuyo, crees que su coche El gobierno, mediante unalley que regule la conduccién
de fallar, que tener | puede absorber el impacto del tuyo sin que a ellos auténoma
el accidente por |les pase nada. Aunque igual ti no corres la misma
una tecnologia suerte
que has pagado.
Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
16-25 Andando No 2020 Si con la carga ya que crees que seria la situacion !

menos desfavorable

auténoma




Que mientras haya
humanos hay

Frenazo, aunque con la cantidad de coches que

El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién

25-40 Coche No 2035 No demasiados . n iy p
P vienen detras igual creas un efecto domin6 auténoma
movimientos
impredecibles
16-25 Moto No 2020 si Frel?azo, aunq’ue. con la cantidad de coche§ L}ue El gobierno, mediante una’ley que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
. Fren , aun n | nti h El ierno, mediant na regule | n ion
16-25 AT No 2025 si enazo, aul q'ue. con la cantidad de cocl es gue gobierno, mediante u a’ey que regule la conduccié
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar . . "
. . . L El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
25-40 Coche No 2035 Si con la carga ya que crees que seria la situacién .
auténoma
menos desfavorable
Con una IA de machine learning creo que seria dificil
definir eso. Sin embargo, creo que mi reaccién como
aficionado a los coches con experiencia en racing mi
Depende. Si es reaccion instintiva serfa no dar un frenazo pero si
machine learning frenar mientras trato de esquivar las cajas, por
con muchas B . supuesto en direccion a la moto, ya que el motorista
" .| Volantazo a la izquierda, donde hay un motorista. ) L X .
generaciones, si. . podria sobrevivir, en cambio un SUV es un vehiculo
. w | Seguramente causes la muerte del motorista por el "
16-25 Andando No 2028 No Si es una "IA' A 2 a o o peligroso y poco seguro, con gran masa y alto centro
impacto, pero ti saldrias mejor parado al colisionar . L
como la de de gravedad, y ademés con una familia dentro. 6
con algo de menor volumen y peso que tu coche . N
waymo... Pues no personas podrian morir. De la otra manera como
me fio de los mucho, dos. Una IA creo que es capaz de superar a un
indtiles de Google piloto profesional en cuanto a reacciones y control del
coche. Podrfa esquivar las cajas y dar tiempo al
motorista a frenar y apartarse de la trayectoria del
coche
Volantazo a la izquierda, donde hay un motorista.
2540 Bus si Camara(s) 2030 si _Segurameme cguses !a mue_rte del motonsta_ por el |El gobierno, mediante unalley que regule la conduccién
impacto, pero ti saldrias mejor parado al colisionar auténoma
con algo de menor volumen y peso que tu coche
Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar . . ”
o q A El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
16-25 Coche No 2025 No - con la carga ya que crees que seria la situacion .
auténoma
menos desfavorable
Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar
. . . . L El Estado, pero asesorado entre otros por las
16-25 Bici No 2030 Si con la carga ya que crees que seria la situacién o
compaiiias
menos desfavorable
. Fren , aun n | nti h mar ria tener |; i rear
16-25 otro No 2050 si enazo, au q'ue. con la cantidad de cocl es gue Cada marca debe atg er la capacidad de crear sus
vienen detras igual creas un efecto dominé propios patrones
. . . Frenazo, aunque con la cantidad de coches que |El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
25.40 otro si Cémara(s) 2025 si " que e, 9 ey quereg
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar
-16 Coche Si Alerta de salida del carril Nulo No - con la carga ya que crees que seria la situacion Nulo
menos desfavorable
. Frenazo, aunque con la cantidad de coches que .
16-25 Andando No 2020 Si N q’ . . q Acuerdo gobierno-marcas
vienen detras igual creas un efecto dominé
Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar . . L
a o q A El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
16-25 Bus No 2025 Si con la carga ya que crees que seria la situacion .
auténoma
menos desfavorable
Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar . . "
. . . L El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
16-25 Bus No 2023 Si con la carga ya que crees que seria la situacién .
auténoma
menos desfavorable
S ETD & R, EEmES ¢ D il @ ieg El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
16-25 Coche Si Sensores aparcamiento 2050 No Miedo a que falle | con la carga ya que crees que seria la situacion 9 ! auténzrga 9
menos desfavorable
16-25 Bus No 2030 si Frel?azo, aunq’ue. con la cantidad de coche§ L}ue El gobierno, mediante una’ley que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
. Fren , aun n | nti h El ierno, mediant na regule | n ion
16-25 AT No 2050 si enazo, au q'ue. con la cantidad de cocl es gue gobierno, mediante u a’ey que regule la conduccié
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
16-25 Andando No 2025 Si con la carga ya que crees que seria la situacion 9 ! . ya 9
auténoma
menos desfavorable
. . . . Fren , aun n | nti h El ierno, mediant na regule | n ion
16-25 AT si Frenado automético de emergencia 2025 si enazo, aunque con la cantidad de coches que gobierno, mediante una ley que regule la conduccio

vienen detras igual creas un efecto dominé

auténoma




16-25

Andando

2050

Imposible qque
sean siempre
100% funcionales

Volantazo a la izquierda, donde hay un motorista.

Seguramente causes la muerte del motorista por el

impacto, pero ti saldrias mejor parado al colisionar
con algo de menor volumen y peso que tu coche

El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
auténoma

16-25

Otro

Si

Sensores aparcamiento

Nulo

No

TS -umTCT AT uTTer
respuesta
concreta, creo que
debemos tomar la
pregunta con
cautela y analizar
los pormenores
que pueden
parecernos
intrascendentes
pero que, a la hora
de tomar una
decisién
coherente, pueden
torcer la balanza.
Si nos guiamos
por los conceptos
de interpretacion
que existian en la
antiguedad,
deberiamos hacer
un examen de
conciencia y
ubicarnos como
meros
espectadores ante
una pregunta sin
destinatario. Pero
si en cambio,
analizamos tu
pregunta desde la
posicién del

Frenazo, aunque con la cantidad de coches que
vienen detras igual creas un efecto dominé

Nulo

25-40

Coche

Nulo

Il-l‘luhu‘ll US
debemos controlar
las maquinas, no
ellas a nosotros.
-La cobertura
satélite no es
fiable.
-Conduciendo,
nuestro cerebro
piensa,decide,reac
ciona y puede
desarrollar
aptitudes extremas
que con el coche
auténomo no
sabras que tenias,
aun pudiendo
equivocarnos.
-No estoy a favor
de que las
maquinas piensen
por nosotros pues
es la solucién final
para una controlar
una sociedad de
por si muy
debilitada
mentalmente
(tontos).

-Un coche
auténomo estaria
conectado a la red

Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar
con la carga ya que crees que seria la situacion
menos desfavorable

L Lt

Parte regulada por el gobierno. Los fabricantes
deberan regular los parametros técnicos de
comportamiento de sus vehiculos pues éstos antes de
salir al mercado deberan pasar muchisimos casos
préacticos de conduccién previamente facilitados por el
gobierno de cada pais y no siendo fiable ya que nunca
se repiten situaciones iguales.Por dltimo,cada
propietario final debera programar su vehiculo
adaptandolo al uso y condiciones del entorno por el
que se circule. En este Ultimo control pienso que es
donde fracasaran los parametros de regulacion del
vehiculo puesto que si se llegase a normalizar su uso y
todos los vehiculos fueran auténomos ¢ quién tendria
experiencia en conduccién para adaptarlo a tu uso
diario ?




16-25 B No 2027 si Frerjazo, aunq'ue. con la cantidad de coche§ gue El gobierno, mediante una’ley que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
16-25 Coche No 2032 Si Freljazo, aunq’ue. con la cantidad de COChe,S ‘3“9 Universidades. Estudios de comportamiento global
vienen detras igual creas un efecto dominé
Volantazo a la derecha, donde hay un SUV con
Necesita mayor una familia entera en su interior. Su vehiculo es
16-25 Metro No 2030 No muest[eo para ver mas grande que el tuyo, crees que su coche Cada marca deberia tgner la capacidad de crear sus
qué errores puede absorber el impacto del tuyo sin que a ellos propios patrones
puedes dar les pase nada. Aunque igual t no corres la misma
suerte
25-40 otro No Nulo No Me da miedo q Frel?azo, aunq’ue. con la cantidad de coche§ Lz|ue Nulo
falle vienen detras igual creas un efecto dominé
Un avion puede
volar solo y es
mucho mas
complejo que un
coche. Pero un
avion no tiene que
estar pendiente de
peatones, viejas
cruzando la calle
sin mirar, ni de
- EllfeS EUHES G Frenazo, aunque con la cantidad de coches que
16-25 Bici No Nulo No cometan . A . Nulo
. . vienen detras igual creas un efecto dominé
infracciones. El
entorno hace que
sea inviable.
Tenemos ya la
tecnologia, pero
sentido comun y
humanismo en las
decisiones
complicadas en lo
que le falta a la
maquina.
Son como los Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar
+60 Otro Si Luces MATRIX Nulo No gatos, no sabes lo | con la carga ya que crees que seria la situacién Nulo
que quieren menos desfavorable
No creo que nadie deba o pueda decidir en estos
casos. Para la pregunta anterior, en un caso de accién-
Volantazo a la derecha, donde hay un SUV con reaccién como tal no creo que te dé tiempo a sopesar
He visto a mi mévil| una familia entera en su interior. Su vehiculo es |qué hacer y por qué, probablemente daria un volantazo
16-25 otro No 2030 No volverse loco y mas grande que el tuyo, crees que su coche mediante una ree_lc_cién de impulso, y que fuera lo que
hacer cosas que | puede absorber el impacto del tuyo sin que a ellos los astros quisieran. En el caso de los coches
no imaginarfas |les pase nada. Aunque igual ti no corres la misma | auténomos, lo “ideal" seria que tuvieran la capacidad
suerte de realizar una estadistica antes de colisionar y elegir
la opccién con menos dafios. En tal caso, la empresa
es la que desarrolla esta capacidad.
Volantazo a la izquierda, donde hay un motorista.
16-25 Andando No 2040 si _Segurameme cguses!a mue_rte del motorista_ por el |El gobierno, mediante unalley que regule la conduccién
impacto, pero ti saldrias mejor parado al colisionar auténoma
con algo de menor volumen y peso que tu coche
cuando la L
. me parece que son situaciones que no se pueden
tecnologia supera . S .
16-25 Ak No Nulo No e, & Frer_1azo, aunqlue_ con la cantidad de coche_s que ; pt_)n_er bajo ningu concepto debido a qug son i
B Ra vienen detras igual creas un efecto domin6 impredicibles. Tu no vas a saber como reaccionar. tusi
) ves eso lo intentas esquivar.
ala mierda
25-40 Bus No 2025 si Frel?azo, aunq’ue. con la cantidad de coche§ Lz|ue El gobierno, mediante una’ley que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
El gobierno no, no tendria ni idea ni conocimientos ni
16-25 Bici No 2025 si Frerjazo, aunque con la cantidad de coche§ que nadg. Pero cada marca que tenga su Patrén tampoco.
vienen detras igual creas un efecto dominé Lo ideal seria que hubiese una organizacion europea
que lo regulase.
25-40 Moto No 2018 No Sllempr(le hay Frel?azo, aunq’ue. con la cantidad de coche§ Lz|ue Nulo
imprevistos vienen detras igual creas un efecto dominé




16-25

Si

Sensores aparcamiento

2030

Si

Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar
con la carga ya que crees que seria la situacion
menos desfavorable

El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
auténoma

16-25

Coche

No

2040

Confio en la
conduccion
auténoma en
ambientes muy
controlados, como
puede ser una
autovia o una
fabrica. Pero no
confiaria en ellos
para situaciones
mas complejas
como carreteras
sin pintar, salidas
de carreteras a
caminos con
cunetas
peligrosas,
planchas de hielo
localizadas en la
calzada, etc.

En resumen,
confio en que los
vehiculos puedan

ser mas
auténomos, pero
no en que la
conduccion
auténoma pueda
ser una solucién
universal.

Frenazo, aunque con la cantidad de coches que
vienen detras igual creas un efecto dominé

El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
auténoma

25-40

Andando

No

2060

No

Si confio en las
ayudas a la
conduccién, pero
no en un vehiculo
totalmente
auténomo. El
principal motivo es
que te enteraras
de que esta
fallando cuando
sea demasiado
tarde.

Frenazo, aunque con la cantidad de coches que
vienen detras igual creas un efecto dominé

Otra institucion a nivel internacional

16-25

No

2025

Frenazo, aunque con la cantidad de coches que
vienen detras igual creas un efecto dominé

El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
auténoma

16-25

No

2040

Si

Frenazo, aunque con la cantidad de coches que
vienen detras igual creas un efecto dominé

El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
auténoma

16-25

No

2050

No

Por poner un
ejemplo, en las
rutas que
proponen algunos
GPSy las
direcciones que te
mandan tomar en
algunas
situaciones.

Frenazo, aunque con la cantidad de coches que
vienen detras igual creas un efecto dominé

El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
auténoma

16-25

No

2100

Si

Volantazo a la izquierda, donde hay un motorista.

Seguramente causes la muerte del motorista por el

impacto, pero ti saldrias mejor parado al colisionar
con algo de menor volumen y peso que tu coche

Cada marca deberia tener la capacidad de crear sus
propios patrones

16-25

metro

No

2025

Si

Frenazo, aunque con la cantidad de coches que
vienen detras igual creas un efecto dominé

El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
auténoma




Volantazo a la izquierda, donde hay un motorista.
Seguramente causes la muerte del motorista por el

Cada marca deberia tener la capacidad de crear sus

16-25 Bus No Nulo Si : ) " . o ;
impacto, pero ti saldrias mejor parado al colisionar propios patrones
con algo de menor volumen y peso que tu coche
16-25 Bus No 2025 si Frel?azo, aunq’ue. con la cantidad de coche§ L}ue El gobierno, mediante una’ley que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
Volantazo a la izquierda, donde hay un motorista.
16-25 B No 2022 No _ $eguramente c’auses !a mue_rte del motonsta_ por el [El gobierno, mediante unalley que regule la conduccién
impacto, pero ti saldrias mejor parado al colisionar auténoma
con algo de menor volumen y peso que tu coche
2540 Metro No 2040 si Frel?azo, aunq’ue. con la cantidad de coche§ L}ue El gobierno, mediante una’ley que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
Creo que no deberia ser un Gnico gobierno, sino un
. grupo de gobiernos para que haya una misma
. Frenazo, aunque con la cantidad de coches que o .
16-25 Andando No 2020 Si . q, " N q regulacién y se cumplan en todos los sitios. De otra
vienen detras igual creas un efecto domin6 e (T A
forma es mucho mas dificil que se comercialicen
vehiculos auténomos.
2540 Coche No 2028 si Frel?azo, aunq’ue. con la cantidad de coche§ L}ue El gobierno, mediante una’ley que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
No hasta que no
VER R 3 Frenazo, aunque con la cantidad de coches que
16-25 Otro No 2050 No funciona bien i que P—— q' q a q Los ciudadanos
. vienen detras igual creas un efecto dominé
los espacios estan
adaptados a ello
Volantazo a la derecha, donde hay un SUV con
una familia entera en su interior. Su vehiculo es
16-25 Bus No 2025 No a mas grande que el tuyo, crees que su coche El gobierno, mediante una’ley que regule la conduccién
puede absorber el impacto del tuyo sin que a ellos auténoma
les pase nada. Aunque igual ti no corres la misma
suerte
Volantazo a la izquierda, donde hay un motorista.
a a Seguramente causes la muerte del motorista por el |El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
16-25 Andando Si Control de crucero 2025 Si >ed . " . P 9 eva 9
impacto, pero ti saldrias mejor parado al colisionar auténoma
con algo de menor volumen y peso que tu coche
. . . Frenazo, aunque con la cantidad de coches que |El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
16-25 Coche si Sensores aparcamiento 2030 si " que e, 9 ey quereg
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
Volantazo a la derecha, donde hay un SUV con
una familia entera en su interior. Su vehiculo es
. mas gran | , Cr h El ierno, mediant na regule | n ion
16-25 AT No 2021 si as grande que el tuyo, crees que su coche gobierno, mediante u a’ey que regule la conduccié
puede absorber el impacto del tuyo sin que a ellos auténoma
les pase nada. Aunque igual t no corres la misma
suerte
Volantazo a la izquierda, donde hay un motorista. . - o
. . Se deberia llegar a un acuerdo ético, en teoria se debe
No confiaria en |Seguramente causes la muerte del motorista por el |~ "~ L
16-25 Metro No Nulo No . : . . X L priorizar a las personas mas jovenes ya que les queda
caso de accidente |impacto, pero td saldrias mejor parado al colisionar mas vida por Vivir
con algo de menor volumen y peso que tu coche P
p . p Frenazo, aun n | nti hi El ierno, mediante una |\ regule | n ion
2540 B si Sensores aparcamiento 2035 si enazo, aunque con la cantidad de coches que gobierno, mediante una ley que regule la conduccid

vienen detras igual creas un efecto dominé

auténoma




TUS verTTUToS
personales
auténomos no
creo que sean ek
futuro, pq ir en la
direccién del
vehiculo personal
cuando un buen
sistema de
autobuses
disminuiria la
contaminacion
acusticay la
contaminacién en
general, sin contar
la cantidad

Frenazo, aunque con la cantidad de coches que

16-25 Otro No Nulo No immeasurable de . L ., Nulo
By vienen detras igual creas un efecto dominé
trabajos que se
perderian, taxistas,
chéfer de
guaguas,
mecanicos,
mantenimiento de
carreteras. por otra
parte me imagino
que al ser tu tfg
que la SAE tiene
unos niveles que
definen lo
autonomo que es
un coche, del 0
que es nada al 5
16-25 CoiE si Cémara(s) 2040 si Frerjazo, aunq'ug con la cantidad de coche§ gue El gobierno, mediante una'ley que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
16-25 Andando No 2022 si Frel?azo, aunq’ue. con la cantidad de coche§ L}ue El gobierno, mediante una’ley que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
16-25 Bici No 2030 si Frerjazo, aunq'ug con la cantidad de coche§ gue Cada marca deberia tgner la capacidad de crear sus
vienen detras igual creas un efecto dominé propios patrones
Volantazo a la derecha, donde hay un SUV con
una familia entera en su interior. Su vehiculo es
16-25 Bus No 2025 si mas grande que el tuyo, crees que su coche El gobierno, mediante una’ley que regule la conduccién
puede absorber el impacto del tuyo sin que a ellos auténoma
les pase nada. Aunque igual ti no corres la misma
suerte
Supongo que es
porque no se esta
controlando la Frenazo, aunque con la cantidad de coches que |No tengo muy claro quien pero creo que ninguno de los
16-25 Otro No 2020 No A Fx q e - q a 5 5
situacion, aunque vienen detras igual creas un efecto dominé anteriores resultaria 100% imparcial
eso se resolveria
con el tiempo.
2540 Bus No 2030 si Frel?azo, aunq’ue. con la cantidad de coche§ L}ue El gobierno, mediante una’ley que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
Volantazo a la izquierda, donde hay un motorista.
16-25 EaEiE No 2030 si $eguramente c’auses !a mue_rte del motorista_ por el [El gobierno, mediante una’ley que regule la conduccién
impacto, pero ti saldrias mejor parado al colisionar auténoma
con algo de menor volumen y peso que tu coche
16-25 Andando si Sensores aparcamiento Nulo si Frel?azo, aunq’ue. con la cantidad de coche§ L}ue El gobierno, mediante una’ley que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
Volantazo a la izquierda, donde hay un motorista.
16-25 Ak No 2030 No _ $eguramente c’auses !a mue_rte del motorista_ por el [El gobierno, mediante una’ley que regule la conduccién
impacto, pero ti saldrias mejor parado al colisionar auténoma
con algo de menor volumen y peso que tu coche
Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
16-25 Andando No Nulo Si con la carga ya que crees que seria la situacion !

menos desfavorable

auténoma




Respuesta ante

Volantazo a la derecha, donde hay un SUV con
una familia entera en su interior. Su vehiculo es
mas grande que el tuyo, crees que su coche

16-25 Otro No 2025 No colisién y peligro " N Votaciéon mundial
o ey puede absorber el impacto del tuyo sin que a ellos
les pase nada. Aunque igual t no corres la misma
suerte
16-25 Andando No 2025 si Frel?azo, aunq’ue. con la cantidad de coche§ L}ue El gobierno, mediante una’ley que regule la conduccién
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
. . . Fren , aun n | nti h El ierno, mediant na regule | n ion
20-60 AT si Sensores aparcamiento 2025 si enazo, au q'ue. con la cantidad de cocl es gue gobierno, mediante u a’ey que regule la conduccié
vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
Volantazo a la derecha, donde hay un SUV con
una familia entera en su interior. Su vehiculo es
2540 Coche No Nulo 2030 si mas grande que el tuyo, crees que su coche Cada marca deberia tgner la capacidad de crear sus
puede absorber el impacto del tuyo sin que a ellos propios patrones
les pase nada. Aunque igual ti no corres la misma
suerte
no deja de ser una
maquinaria, las
personas tenemos
capacidades de | Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar
16-25 Coche No Nulo 2030 No reaccion y una con la carga ya que crees que seria la situacion Nulo
maquina solo esta menos desfavorable
programada... y si
se da mas de un
factor?
. Sensores aparcamiento, Control de crucero . Frenazo, aunque con la cantidad de coches que Cada marca deberia tener la capacidad de crear sus
16-25 Coche Si adaptativo, Luces cruce/carratera con cambio 2025 Si . . s "
. P © ) vienen detras igual creas un efecto domin6 propios patrones
automatico, Camara(s), Alerta de salida del carril
Volantazo a la derecha, donde hay un SUV con
una familia entera en su interior. Su vehiculo es
. mas gran | , Cr h mar ria tener |; i rear
2540 AT No Nile 2023 si as grande que el tuyo, crees que su coche Cada marca debe atg er la capacidad de crear sus
puede absorber el impacto del tuyo sin que a ellos propios patrones
les pase nada. Aunque igual t no corres la misma
suerte
Porque no es lo . . .
mismo conducir tu Sigues como si nada, asumes el riesgo de chocar El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
16-25 Andando Si Control de crucero adaptativo 2030 No . con la carga ya que crees que seria la situacién ! .
mismo que el autéonoma
o menos desfavorable
vehiculo vaya solo
. L Al analisi Fren , aun n | nti h El ierno, mediant na regule | n ion
2540 CoiE si Control de crucero, CAmara(s) 2030 No analisis de enazo, au q'ue. con la cantidad de cocl es gue gobierno, mediante u a’ey que regule la conduccié
peligros vienen detras igual creas un efecto dominé auténoma
Sensores aparcamiento, Control de crucero,
+60 Coche si Control de crucero adaptativo, Luces 2030 si Frenazo, aunque con la cantidad de coches que Cada marca deberia tener la capacidad de crear sus
cruce/carratera con cambio automatico, Luces vienen detras igual creas un efecto dominé propios patrones
MATRIX
Volantazo a la izquierda, donde hay un motorista.
a Seguramente causes la muerte del motorista por el |El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién
16-25 Andando No 2020 Si =ed auSes 'a muel P 9 ey quereg
impacto, pero ti saldrias mejor parado al colisionar auténoma
con algo de menor volumen y peso que tu coche
Volantazo a la derecha, donde hay un SUV con
una familia entera en su interior. Su vehiculo es
25-40 Bus si Sensores aparcamiento 2030 si mas grande que el tuyo, crees que su coche El gobierno, mediante una ley que regule la conduccién

puede absorber el impacto del tuyo sin que a ellos
les pase nada. Aunque igual ti no corres la misma
suerte

auténoma






